

Odvolání proti rozhodnutí o nepřijetí na střední školu

Na následující straně je pro Vás připraven nezávazný vzor tiskopisu, který si můžete libovolně upravit a doplnit, odvolání též můžete podat na svém vlastním tiskopisu.

Otázky a odpovědi

- **Kdy a komu se má odvolání podat?**

Do 3 pracovních dnů ode dne doručení rozhodnutí o nepřijetí.

Odvolání uchazeč podává řediteli školy, který rozhodnutí o nepřijetí vydal. Je možno ho podat datovou schránkou, poštou (aby odvolání nebylo opožděné, musí být prokazatelně zahájena jeho přeprava poštou nejpozději poslední den lhůty), osobně ve vrátnici školy (v úředních hodinách 8.00 – 14.00).

- **Může ředitel školy změnit své rozhodnutí (autoremedura)?**

Ano, pokud po odevzdání zápisových listů ředitel zjistí, že se uvolnila místa (10 pracovních dnů ode dne oznámení rozhodnutí o přijetí). Ředitel může podle pořadí výsledků přijímacího řízení na tato uvolněná místa dobrat uchazeče (tzn. autoremedura). Pokud jsou výsledky uchazeče blízko hranice rozdělující přijaté a nepřijaté uchazeče, může být odvolání vyhověno.

Uchazeče, kteří nedosáhli minimálního stanoveného počtu bodů (hranice úspěšnosti) u jednotné přijímací zkoušky (popřípadě školní přijímací zkoušky, není možné v rámci daného přijímacího řízení přijmout).

- **Co se s odvoláním dál stane?**

Ředitel školy po dobrání uvolněných míst předává všechna, kterým nevyhověl nebo nemohl vyhovět, odvolání spolu se spisem Magistrátu hlavního města Prahy (do 30 dnů od doručení odvolání). Rozhodnutí Magistrátu o odvolání bude zasláno účastníkovi řízení datovou schránkou, popřípadě poštou.

- **Co dalšího může dělat uchazeč, který nebyl přijat?**

Střední školy, které po prvním kole nenaplní své 1. ročníky novými žáky, vyhlásí druhé kolo, případně i další kola přijímacího řízení. Informace o volných kapacitách jednotlivých škol se zobrazují na stránkách krajských úřadů (např. na internetovém portálu hlavního města Prahy – oblast školství na adrese <http://skoly.praha.eu> nebo pro případ Středočeského kraje na <https://www.kr-stredocesky.cz/web/skolstvi/stredni-a-vyssi-odborne-skolstvi>). To je příležitost pro všechny nepřijaté, aby štěstí zkusili znovu a přihlásili se.

V textu vzoru nebylo užito přechylování a zdvojení (uchazeč / uchazečka), pro zachování přehlednosti a krátkosti jsou označení ponechána ve tvaru, jak jsou uvedena ve školském zákoně.

⌘ *Tuto stránku k svému odvolání nepřidávejte, jedná se jen o průvodní informace.* ⌘

Odvolání proti rozhodnutí o nepřijetí na střední školu

Název střední školy	VOŠ, SOŠP a Gymnázium
se sídlem	Evropská 33
PSC a obec	160 00 Praha 6

(dále jen jako „škola“ a „odvolání“)

Proti rozhodnutí o nepřijetí číslo jednací (č.j.)	
Toto rozhodnutí odeslal ředitel dne ¹	
Rozhodnutí bylo uchazeči doručeno dne	

(dále též jako „rozhodnutí“)

Uchazeč (<i>jméno a příjmení</i>)			
Registrační číslo uchazeče (<i>přiděleno školou</i>)			
název oboru vzdělání		Kód oboru (<i>je v kritériích</i>)	
Datum narození			
Bytem	Ulice a číslo popisné: PSC a obec:		
ID datové schránky fyzické nepodnikající osoby ²			

(dále též jako „účastník“ nebo „uchazeč“)

Uchazeče zastupuje (<i>titul, jméno, příjmení</i>) ²			zákonný zástupce uchazeče ³
Bytem ²	Ulice a číslo popisné: PSC a obec:		
Adresa pro doručování ²	Ulice a číslo popisné: PSC a obec:		
ID datové schránky fyzické nepodnikající osoby ²			
Telefonní číslo (<i>nepovinný údaj</i>) ²			

(dále též jako „Záhlaví“)

Účastník se tímto odvolává proti výše uvedenému rozhodnutí školy.

Účastník řízení podal přihlášku ke vzdělávání i ve výše uvedeném oboru, ale nebyl přijat.

Svoje odvolání odůvodňuje účastník řízení následovně:

- Účastník řízení se umístil na místě.⁴ Pokud někteří úspěšní uchazeči svůj úmysl vzdělávat se v tomto oboru nepotvrdí zápisovým lístkem, domnívám se, že by bylo možné původní rozhodnutí zrušit účastníka řízení ke vzdělávání přijmout do uvolněné kapacity.
- Důvodem tohoto podání je skutečnost, že účastník projevuje o studium ve škole dlouhodobý zájem, již od dětství navštěvuje zájmové kroužky (a to konkrétně ...), účastní se soutěží (a to ...). Škola je pro účastníka řízení ve velmi dobré dopravní dostupnosti.²

¹ Pokud z obálky nevyplývá, není nutno vyplnit.

² Vyplnit, proškrtnout nebo smazat.

³ Pokud se jedná o jiného zástupce, tak přepsat dle potřeby.

⁴ Doplnit.

- Účastník řízení měl po celou dobu školní docházky na ZŠ velmi dobrý prospěch.
- Další důvod(y) odvolání:²

Účastník znovu žádá o zvážení možnosti přijetí.

.....
Podpis⁵

Pozn.: Tato poslední část je NEPOVINNÁ, vyplňte jen, pokud tak uznáte za vhodné. Pokud si ji nepřejete vyplnit, tak ponechte prázdnou, nebo ji před tiskem smažte.

Zpětvzetí odvolání v případě nevyhovění odvolání ředitelem/ředitelkou školy

Uchazeč (jméno a příjmení)		
Uchazeče zastupuje (titul, jméno, příjmení) ²		zákonný zástupce uchazeče ³
E-mail zástupce (popř. účastníka staršího 18 let)	@	
Proti rozhodnutí o nepřijetí č.j.		

Nezmění-li ředitel školy své rozhodnutí postupem podle § 87 správního řádu (*autoremedura – změna rozhodnutí o nepřijetí na rozhodnutí o přijetí v důsledku uvolněné kapacity vlivem včas neodevzdaných zápisových lístků*), bere uchazeč své odvolání, které podal, 29. dnem po jeho doručení škole zpět.⁶

.....
Podpis⁵

⁵ Podpis zákonného zástupce (u uchazeče mladšího 18 let), nebo jeho zástupce (přílohou odvolání je v takovém případě plná moc). Podpis uchazeče staršího 18 let, nebo jeho zástupce (přílohou odvolání je v takovém případě plná moc). Podání poslané z datové schránky osoby, která má oprávnění odvolání podat, má stejného účinku, jako by bylo podepsané odesílatelem (fikce podpisu), tj. netřeba vlastnoručního podpisu.

⁶ Úspěšní uchazeči mají 10 pracovních dnů ode dne oznámení rozhodnutí o přijetí na předání zápisového lístku škole, pokud tak neučiní, uplynutím lhůty zaniká jejich rozhodnutí o přijetí – uvolní se místo. Ředitel školy od následujícího dne po uplynutí lhůty zaplňuje uvolněná místa z řad neúspěšných uchazečů (podle jejich pořadí v přijímacím řízení), kdy toto bývá ukončeno do 15. pracovního dne od výše uvedeného oznámení. Řízení o odvolání se v případě, že ředitel školy odvolání nevyhoví a bude odevzdáno zpětvzetí, zastaví a nebude v něm už dále rozhodnuto. Usnesení o zastavení se pouze poznamená do spisu a neodesílá se doporučeně poštou na dodejku, účastník je o něm vhodným způsobem informován.